
  

  

  

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO  

SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE  

CONSELHO GESTOR DO   

PARQUE MUNICIPAL JARDIM FELICIDADE 

  

ATA DA 6° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL 

JARDIM FELICIDADE 
(Biênio 2025/2027) 

 

Local: Administração do Parque Municipal Jardim Felicidade 

Data: 02 de fevereiro de 2026 

Horário: 15H00 

 

Conselheiros presentes: 

Oriana 

Geraldo 

Rosa 

 

Ouvinte 

Luís Felipe (Urbia)  

Amanda (Urbia)  

 

PAUTA 

• Pautas pendentes de reuniões anteriores 

• Infraestrutura 

• Segurança 

• Iluminação 

• Outros assuntos 

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO 

Foram retomadas as pautas pendentes de reuniões anteriores. Foi informado que a pintura dos gradis 

e corrimãos está em andamento, porém necessita de continuidade. Também foi discutido o conserto 

do muro próximo ao lago e a necessidade de atualização da programação do totem com informações 

do Parque Jardim Felicidade. 

Na pauta de segurança, os conselheiros reforçaram a necessidade da contratação de mais um 

vigilante, visto que as câmeras não são suficientes para coibir ocorrências. Foi citado episódio 

recente em que jovens retiraram um carrinho do parque, sendo necessária a intervenção do vigilante. 

O Supervisor Leandro ficou responsável por encaminhar, por e-mail, aos conselheiros, as atas 

referentes aos meses de novembro e dezembro. 

Os conselheiros solicitaram a instalação de seis lixeiras da Prefeitura no entorno do parque. Foi 

registrado que Vinícius, da Subprefeitura, que participou da reunião de janeiro, já está ciente da 

demanda. 

Em relação à iluminação da cancha de bocha, foi solicitada a troca da iluminação ou a alteração do 

posicionamento do toldo, em razão da incidência direta do sol. 



Foi solicitada a instalação de mesa de apoio e pia na churrasqueira da parte inferior do parque, 

considerando que os frequentadores têm preferido utilizar a parte superior devido à melhor estrutura. 

Ficou acordado que todas as atas deverão conter os nomes de todos os conselheiros para assinatura, 

bem como que os serviços solicitados entre as reuniões sejam colocados em execução. 

Registrou-se a presença do Sr. Luís Felipe, representante da Urbia, conhecido como Chacon, que 

acompanhou a reunião. 

Por fim, foi debatida a possibilidade de cobertura da quadra. Contudo, o representante da Urbia 

informou que a medida não é viável no momento, uma vez que a quadra foi reformada 

recentemente. 

ENCAMINHAMENTOS 

• Dar continuidade à pintura de gradis e corrimãos 

• Providenciar conserto do muro próximo ao lago 

• Atualizar a programação do totem do parque 

• Avaliar a contratação de mais um vigilante 

• Instalar lixeiras no entorno do parque 

• Avaliar melhorias na iluminação da bocha 

• Instalar mesa de apoio e pia na churrasqueira inferior 

ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, sendo lavrada a presente ata que, após lida e 

aprovada, será assinada pelos conselheiros presentes. 

  

Sr. Amilton Leandro de Oliveira Alves – RF: 909039-8  

Coordenador do Conselho Gestor  

  


